



25.09.2020

## Comunicat de presă

### Premii între 1.000 și 3.000 de lei pentru fiecare elev din județul Cluj care a obținut media 10 la examenul național de Evaluare Națională, respectiv la examenul național de Bacalaureat, sesiunea iunie-iulie 2020

16 elevi, absolvenți ai liceelor clujene și 67 de elevi, absolvenți ai claselor a VIII-a, din județul Cluj, au fost premiați astăzi, 25 septembrie 2020, de către conducerea Inspectoratului Școlar Județean Cluj.

Ministerul Educației și Cercetării, prin Inspectoratul Școlar Județean Cluj a premiat performanța elevilor clujeni care au obținut media 10 la examenele naționale de Evaluare Națională și Bacalaureat, în anul școlar 2019-2020.

Festivitatea de premiere s-a desfășurat la sediul Inspectoratului Școlar Județean Cluj, cu respectarea măsurilor impuse de actualul context pandemic.

Fiecare elev care a obținut media 10 la Evalaurea Națională a primit un premiu în bani, în valoare de 1.000 de lei, iar fiecare absolvent de liceu care a obținut media 10 la examenul național de Bacalaureat, a fost recompensat cu un premiu în valoare de 3.000 de lei, banii fiind alocați de către Ministerul Educației și Cercetării.

**Absolvenții clujeni premiați astăzi, 25 septembrie 2020, provin de la următoarele unități de învățământ preuniversitar:** COLEGIUL NAȚIONAL "EMIL RACOVITĂ" CLUJ - NAPOCA, LICEUL TEORETIC "AVRAM IANCU" CLUJ-NAPOCA, COLEGIUL NAȚIONAL "GHEORGHE ȘINCAI" CLUJ - NAPOCA, LICEUL DE INFORMATICĂ "TIBERIU POPOVICIU" CLUJ - NAPOCA, COLEGIUL NAȚIONAL "GEORGE BARIȚIU" CLUJ - NAPOCA, COLEGIUL NAȚIONAL "GEORGE COȘBUC" CLUJ- NAPOCA, LICEUL TEORETIC "NICOLAE BĂLCESCU" CLUJ - NAPOCA, LICEUL TEORETIC "ELF" CLUJ - NAPOCA, LICEUL TEORETIC "LUCIAN BLAGA" CLUJ - NAPOCA, LICEUL TEORETIC "ONISIFOR GHIBU" CLUJ - NAPOCA, SEMINARUL TEOLOGIC ORTODOX CLUJ - NAPOCA, LICEUL TEORETIC "PETRU MAIOR" GHERLA, COLEGIUL NAȚIONAL "MIHAI VITEAZUL" TURDA, LICEUL TEORETIC " GELU-VOIEVOD "GILĂU, LICEUL TEORETIC "OCTAVIAN GOGA" HUEDIN, ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AVRAM IANCU" DEJ, ȘCOALA GIMNAZIALĂ "HOREA" CLUJ - NAPOCA, ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IOAN BOB" CLUJ - NAPOCA, ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IOAN OPRIȘ" TURDA, ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION AGÂRBICEANU" CLUJ - NAPOCA, ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION CREANGĂ" CLUJ - NAPOCA, ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IULIU HAȚIEGANU" CLUJ - NAPOCA, ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE TITULESCU" CLUJ - NAPOCA.

“ Festivitatea de premiere a elevilor care au reușit performanța de a obține medii de 10 la examenele naționale din această vară ne-a făcut să retrăim emoția și bucuria care ne-au încercat în acele zile. Notele de 10, dar și celelalte note mari care au plasat județul Cluj pe primul loc la nivel național, la toate examenele din anul școlar 2019-2020, sunt dovada unui proces educațional de calitate în școlile clujene. Îi felicit pe toți elevii premiați azi, pe părinții și profesorii lor, care au contribuit la aceste rezultate de excepție ale Clujului și le doresc să rămână aceiași tineri de 10 care să performeze în viitor, oriunde au ales să-și continue parcursul educațional!”, a declarat inspectorul școlar general al I.Ș.J Cluj, doamna Marinela MARC.

**Biroul de presă al I.Ș.J. Cluj**

Str. Argeș, nr. 24, Cluj - Napoca  
Tel: +40 (0) 264 590 778  
Fax: +40 (0) 264 592 832  
[www.isjcl.ro](http://www.isjcl.ro) , [contact@isjcl.ro](mailto:contact@isjcl.ro)